
 
 

PODER JUDICIÁRIO 
TURMA REGIONAL DE UNIFORMIZAÇÃO DA 3ª REGIÃO 

 

ATA DE JULGAMENTO 

 

2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA TURMA REGIONAL DE UNIFORMIZAÇÃO DA 3ª REGIÃO, 

REALIZADA EM 22 DE MAIO DE 2023 

 

Presidente: Desembargadora Federal DALDICE SANTANA 

Secretária: MARLI ALVES DA SILVA 

Às 14h17, presentes a Desembargadora Federal DALDICE SANTANA e os Juízes 
Federais , ALEXANDRE CASSETARI, ALESSANDRA DE M. NOGUEIRA REIS, RAFAEL 
ANDRADE DE MARGALHO, JAIRO DA SILVA PINTO, FLÁVIA DE TOLEDO CERA, 
FERNANDA SOUZA HUTZLER, RENATO DE CARVALHO VIANA, RODRIGO OLIVA 
MONTEIRO, RONALDO JOSÉ DA SILVA (por vídeo conferência), JOÃO CARLOS 
CABRELON, MONIQUE MARCHIOLI LEITE (por vídeo conferência) , e em substituição 
regimental (férias) os Juízes Federais KYU SOON LEE, NILCE CRISTINA PETRIS DE PAIVA, 
CLAÚDIA HISLT MENEZES, FLÁVIA PELEGRINO SOARES MILLANI, MÁRCIO RACHED E 
PAULO CEZAR NEVES JUNIOR , foi aberta a sessão, realizada na forma presencial para 
os juízes lotados em São Paulo e, na forma virtual, para os juízes lotados no Mato 
Grosso do Sul, nos termos do calendário regularmente divulgado no site desta 
Coordenadoria dos Juizados Especiais Federais desta Região.  

Não houve pedido de sustentação oral. 
Concluído o julgamento foram proclamados os resultados apontados no PJe, cabendo 
à Secretaria a realização dos devidos apontamentos e a anotação de que os  votos da 

8ª cadeira não foram computados pelo impedimento do juiz federal. 

 

Houve a proposta de tese pela 13ª cadeira : “A declaração, pela Justiça do Trabalho, da 

prescrição quanto às diferenças devidas em face do reconhecimento da natureza salarial de 

verba recebida pelo trabalhador, não atinge o direito do segurado de pleitear a inclusão dessa 

verba nos salários de contribuição utilizados no período básico de cálculo de seu benefício, 

desde que não ocorrida a decadência do direito à revisão” sendo votada e aprovada por 

maioria, vencidos os juízes federais  Alessandra de M. Nogueira Reis, Jairo da Silva 

Pinto, Flávia Pelegrino Soares Millani, Paulo Cezar Neves Junior. 

A sessão foi encerrada às 14h26. 
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São Paulo,  22 de maio de 2023. 

Desembargadora Federal DALDICE SANTANA  

Presidente  da Turma Regional de Uniformização da 3ª Região  

 

MARLI ALVES DA SILVA  

Secretária da Turma Regional de Uniformização da 3ª Região 

 

 


